

# 全民健身绘就幸福生活



国家少年攀岩集训队四川赛区交流赛、星火杯2024年四川省青少年国际式摔跤锦标赛在眉山开赛，“亲子网球趴”活动举行……一场场高规格体育赛事的举办，各项体育活动如火如荼地开展，眉山健身运动激情澎湃，为这座“千载诗书城”持续注入动感时尚活力。

近年来，眉山将“运动”刻在发展的基因里，坚持以人民为中心，紧紧围绕满足人民群众需求，加大力度进行群众体育基础设施建设，全力构建更高水平的全民健身公共服务体系，全民健身、竞技体育、体育产业协同发展，广大人民群众的幸福感、获得感不断增强。

眉山日报全媒体记者  
罗思源 整理报道

主编 向 哲 编辑 彭威楠  
美编 李 燕 校对 张媛媛



扫码关注更多内容。



## 国家少年攀岩集训队四川赛区交流赛在眉开赛

7月22日，国家少年攀岩集训队四川赛区交流赛在中国·眉山国际攀岩中心开赛。40名优秀青少年攀岩选手齐聚一堂，展开了一场激烈而精彩的攀岩技艺比拼。当日，眉山日报APP发布《国家少年攀岩集训队四川赛区交流赛在中国·眉山国际攀岩中心开赛》，向大家介绍精彩的比赛情况。

比赛现场气氛热烈，掌声与欢呼声此起彼伏。据了解，本次交流赛旨在选拔和培养我国攀岩运动的未来之星，推动攀岩运动在青少年群体中的普及与发展。

比赛组织水平，得到了参赛选手、教练员和观众的一致好评。这座攀岩中心不仅拥有世界一流的攀岩设施，还融入了眉山地方特色元素，成为眉山市的一张新名片。

此次国家少年攀岩集训队四川赛区交流赛的举办，不仅为眉山市的体育事业发展注入了新的活力，也进一步提升了眉山市的知名度和影响力。

## 四川省青少年国际式摔跤锦标赛在眉举行

7月25日，星火杯2024年四川省青少年国际式摔跤锦标赛在四川工商学院（眉山校区）正式拉开帷幕。本次比赛将持续至7月28日，来自全省各地的603名青少年摔跤精英将在为期四天的比赛中展开激烈角逐。当日，眉山日报发布《星火杯2024年四川省青少年国际式摔跤锦标赛在眉山拉开帷幕》，带领大家详细了解赛事情况。

此次锦标赛由四川省体育局主办，四川体育职业学院举重摔跤柔道运动管理中心与眉山市教育和体育局协办，旨

在提高青少年摔跤运动水平，促进体育文化交流，并选拔优秀选手为全国乃至国际赛事储备力量。本次比赛设有古典式摔跤和自由式摔跤两个项目，参赛选手年龄从13岁至18岁。

在首日比赛中，各地选手纷纷展现了高超的技艺和顽强的拼搏精神。眉山市的李雨鑫在自由式摔跤比赛中表现出色，他在接受采访时说：“这次比赛不仅是对我技术的考验，更是对心理素质的挑战，我会全力以赴，为眉山争光。”

## 亲子体育运动激发孩子健身兴趣

为增强体格，提高身体协调能力，促进亲子交流与沟通，东坡小记者项目联合眉山市东坡区网球协会和眉山海馨网球俱乐部，开展了“亲子网球趴”活动。7月24日，眉山日报APP发布《东坡小记者：亲子网球健康动起来》，详细介绍活动的内容。

日前，20名东坡小记者在家长的陪同下，来到活动现场，在网球趣味运动中培养默契，感受网球带来的运动之美。

“大家对网球了解多少？”活动一开始，网球教练从介绍网球运动着手，带领

东坡小记者及家长认识网球，了解网球运动。作为一项典型的结合有氧、无氧的全身运动，打网球有利于增强心肺功能、促进新陈代谢，同时可以锻炼人的协调能力，给人身心健康注入活力。

网球拍如何握？打网球姿势是什么样的？发球时如何发力？东坡小记者在教练的带领下，进行了网球运动初体验。教练从握拍开始，对家长和孩子进行指导。“身体下蹲一点，找到发力点。”在教练的指导下，东坡小记者与家长轮流体验，

动作越来越规范。

为了给东坡小记者和家长更为直观的网球运动感受，教练们还进行了精彩表演，赢得孩子与家长的阵阵掌声。

“和爸爸一起来参加网球运动很高兴，我也学到了怎样打网球。”“我学会了正确的网球握拍方式，知道了网球是怎样发出的，我很开心！很快乐！”……东坡小记者们纷纷表示，参加此次活动，不仅度过了一段难得的亲子时光，还了解了网球运动，对网球产生了浓厚的兴趣。

践行低碳生活，共享绿色家园！

中宣部宣教局 中国文明网

一个环保袋就是一片绿

一个塑料袋埋在地下需要大约200年才能腐烂，严重污染着我们的环境，希望大家都能重复使用。

中宣部宣教局 中国文明网